

Все у нас получится!

Огромное спасибо всем, кто принял участие в новогодних конкурсах «Красного Прикамья»!



Замечательные новогодние сказки написали юные жители нашего города. Очень творческие дети у нас растут. И как прекрасно, что они верят в чудо, и эту веру поддерживают в них родители, бабушки и дедушки, вместе с которыми сочиняли ребята свои сказки.

И фотографий с обезьянками, несмотря на суровость нашего края, оказалось очень много. Мы верим, что эти замечательные фотографии привлекут в новом, 2016 году удачу ко всем жителям города Сарапула и Сарапульского района!

По традиции в канун Дня российской печати мы пригласили всех участни-

ков новогодних конкурсов в редакцию «Красного Прикамья», чтобы сделать общую фотографию для истории газеты. Конечно же, далеко не все из этих юных дарований станут в дальнейшем журналистами, хотя желающие избрать эту профессию, когда вырастут, среди наших гостей были. Но главное в том, что «Красное Прикамье» будет жить еще долго, потому что среди наших читателей и внештатных авторов есть вот эти дети. И это вселяет в наши души огромный оптимизм.

Фото В. Карманова.

ПОДПИСКА НА «КРАСНОЕ ПРИКАМЬЕ-2016» ПРОДОЛЖАЕТСЯ!

Вы можете подписать на газету в любой будний день в редакции (ул. Раскольникова, 152), у почтальонов собственной службы доставки газеты, на пунктах выдачи газеты или пригласить наших почтальонов на дом.

Телефоны для справок: 4-12-87, 4-12-89.

Оставайтесь с нами!

В Сарапул прибыл новый епископ

4 января состоялась встреча Преосвященного Антония, епископа Сарапульского и Можгинского, в Покровском кафедральном соборе г. Сарапула

Епископ Антоний прибыл из ижевского аэропорта, где его встречал митрополит Викторин. В Сарапуле управляющего Сарапульской епархией встречали духовенство епархии, монахи Сарапульского Благовещенского монастыря, Глава г. Сарапула Александр Ессен, Председатель Сарапульской городской Думы Сергей Смоляков, многочисленные верующие.

Высокопреосвященный Викторин и Преосвященный Антоний, в сослужении благочинного Сарапульского округа протоиерея Олега Остроумова, благочинного Можгинского округа архимандрита Вениамина Крюкова, благочинного Алнашского округа протоиерея Михаила Иванова, благочинного Малопургинского округа протоиерея Михаила Кабанова, благочинного Каракулинского округа протоиерея Евгения Ядрова, секретаря Епархиального управления протоиерея Вячеслава Остроумова, руководителей отделов и духовенства Сарапульской епархии в Покровском кафедральном соборе совершили молебен на начало доброго дела.

От органов местного самоуправления правящего архиерея приветствовал Глава г. Сарапула Александр Ессен, который преподнес в дар Владыке картину с изображением Покровского храма начала XX века.

Приветственное слово Главы Удмуртской Республики епископу Сарапульскому и Можгинскому Антонию зачитал Сергей Ильинский, заместитель начальника отдела по взаимодействию с общественными объединениями Управления по внутренней политике Администрации Главы и Правительства Удмуртии.

В. Ерастов.



Мы всегда рады гостям!

- отметила на новогоднем утреннике директор Сарапульского детского дома Василиса Хлопушкина



По многолетней традиции в преддверии Нового года поздравить маленьких воспитанников с самым долгожданным и веселым праздником в Детский дом пришли неравнодушные люди и добрые друзья – Глава города Александр Есцен, председатель Сарапульской городской Думы Сергей Смоляков, заместитель Главы Администрации г. Сарапула по социальной сфере Виктор Шестаков, генеральный директор Сарапульского радиозавода Александр Савельев, представители трудового коллектива Сарапульского электрогенераторного завода и Сарапульского межрайонного следственного отдела.

Яркое, искрометное представление с шутками, танцами и хороводом вокруг новогодней елки подготовил для малышей творческий коллектив Молодежного центра г. Сарапула.

Главные виновники торжества в этот день с радостью участвовали во всех конкурсах, играли в игры и рассказывали стихи Деду Морозу и Снегурочке и, конечно, с большим удовольствием принимали подарки: конфеты, мороженое, сладости, машинки, куклы, самокаты, велосипеды, развивающие игры и многое другое.



В день Рождества Христова

7 января, в день празднования Рождества Христова, новый епископ Сарапульский и Можгинский Антоний посетил Сарапульский детский дом.

Преосвященный Антоний передал воспитанникам детского дома рождественские подарки и благословил сотрудников на труды по воспитанию детей-сирот либо оставшихся без попечения родителей.

В. Ерастов.

Пять новых «скорых» выходят на линию

Сделан первый шаг по обновлению автопарка санитарных машин учреждений здравоохранения республики

В канун Нового 2016 года Глава Удмуртии Александр Соловьев вручил ключи от новых машин службы «Скорой помощи».

Санитарные автомобили класса УАЗ-39623 закуплены на средства благотворительного фонда «САФМАР» на общую сумму 5 млн. 950 тыс. рублей и поступят в распоряжение районных больниц Кезского, Красногорского, Сюмсинского, Юкаменского и Ярского районов. Всего, по словам Главы республики, таких машин в учреждения здравоохранения будет закуплено 30 штук.

Сегодня я хочу поблагодарить благотворительный фонд «САФМАР» и лично Михаила Сафарбековича Гуцериева, а также компанию «Белкамнефть» за такой подарок здравоохранению Удмуртии. Мы отправляем новый транспорт в са-

мые отдаленные районы Удмуртии. Сделан первый шаг по замене старых санитарных машин службы «Скорой помощи». Думаю, что за три года эту задачу мы постараемся решить полностью, – сказал Александр Соловьев.

Как рассказал журналистам министр здравоохранения Алексей Чуршин, дополнительно на решение вышеизданной задачи запланированы средства и в бюджете Удмуртской Республики. В 2016 году должно быть приобретено еще 50 автомобилей.

Надеется республика и на поддержку со стороны бюджета России. Подготовлено и направлено письмо в федеральный центр с просьбой выделить 250 млн. рублей на обновление республиканского парка машин «скорой помощи».

Кстати!

В настоящее время в республике скорую медицинскую помощь оказывают две станции в Ижевске и Сарапуле и 24 отделения в районных больницах Удмуртии. Это 70 врачебных и 54 фельдшерских бригад общего профиля, одна специализированная бригада анестезиологии-реанимации, пять специализированных педиатрических бригад и одна акушерская бригада.

На оснащении службы «Скорой помощи» находится 240 автомобилей, из них 60 со сроком эксплуатации свыше 10 лет и 153 машины со сроком эксплуатации от 5 до 10 лет. Потребность в обновлении парка санитарного автотранспорта составляет 213 единиц.

Пресс-служба Главы и Правительства УР.

Вовремя поставить «антикоррупционную прививку»

В борьбе с коррупцией мы должны опираться на поддержку институтов гражданского общества, – подчеркнул Глава Удмуртии Александр Соловьев на заседании Комиссии по координации работы по противодействию коррупции в республике, которое состоялось в последние дни 2015 года

С докладом о выявленных преступлениях коррупционной направленности в органах государственной власти и органах местного самоуправления за 2015 год выступил руководитель Следственного управления Следственного комитета РФ по УР Владимир Никешкин. В текущем году в сфере противодействия коррупции Следственным управлением расследовано и направлено в суд 143 уголовных дела о преступлениях указанной категории, рост составил 60,8 процента.

К уголовной ответственности за совершение коррупционных преступлений привлечено более 140 лиц, в том числе: три главы муниципальных образований, девять депутатов органов местного самоуправления, два должностных лица Министерства сельского хозяйства и продовольствия УР, а также должностные лица и государственные служащие иных органов власти и управления.

Члены Комиссии заслушали доклад начальника отдела по вопросам противодействия коррупции Администрации Главы и Правительства УР Рашида Полова. Он проинформировал собравшихся о практике привлечения институтов гражданского общества в реализацию антикоррупционной политики.

Глава Удмуртии призвал членов Комиссии очень внимательно относиться к обращениям институтов гражданского общества, а особенно граждан.

– Конечно, проблемы во взаимодействии с институтами гражданского общества есть. И проблемы эти надо решать, в том числе и через государственную поддержку здоровых и адекватных гражданских сил. Считаю необходимым активизировать взаимодействие с Общероссийским народным фронтом, надо энергичнее работать с молодежью, студенчеством. Наша цель в работе с молодым поколением – не упустить, а, я бы сказал, вовремя поставить «антикоррупционную прививку», – подчеркнул Александр Соловьев.

Пресс-служба Главы и Правительства УР.

Преступность молodeет

В конце 2015 года в Администрации города состоялось заседание Антинаркотической комиссии

В 2015 году в Сарапуле возбуждено 113 уголовных дел, связанных с незаконным оборотом наркотиков, зафиксировано 91 нарушение в этой сфере, проведен 21 рейд по местам массового пребывания молодежи. Об этом доложила на заседании комиссии Наталья Вечтомова, специалист отдела МРО УФСКН РФ по УР. Наркомания стремительно молода, отмечают специалисты. 15 – 30 лет – таков средний возраст тех, кто употребляет, хранит и распространяет наркотики.

В прошлом году впервые возбуждены уголовные дела в отношении двух несовершеннолетних жителей Сарапула.

Отмечают рост преступлений, связанных с незаконным оборотом наркотиков среди подростков, и сотрудники отдела по делам несовершеннолетних МО МВД РФ «Сарапульский». Если в 2014 году был один такой случай, то в 2015 – уже 11 преступлений.

По словам заместителя начальника МО МВД РФ «Сарапульский» Петра Исакова, сложность борьбы с незаконным оборотом наркотиков в том, что этот процесс проходит сейчас бесконтактным путем, через интернет.

В сложившейся ситуации главная задача специалистов – профилактическая работа. Но как рассказать детям о наркотиках так, чтобы вызвать неприятие, а не интерес? И кто сможет сделать это наиболее квалифицированно? Как контролировать детей из зоны риска, не нарушая при этом их прав? На эти вопросы пока ответов нет.



С. Ульянова, В. Карманов (фото).

Спасибо за праздник

В ДК «Заря» состоялось благотворительное новогоднее представление «В гостях у Деда Мороза» для детей с ограниченными возможностями здоровья. Радости детей не было предела! Театрализованное представление по мотивам мультиплексионного фильма о жителях деревни Простоквашино вызвало бурю эмоций. А затем интерактивный хоровод перенес детей к зеленой новогодней красавице елке, которая сияла яркими огнями! Каждый из детей получил подарок из рук Деда Мороза.

Городское общество инвалидов выражает благодарность сотрудникам ДК «Заря». Особые слова благодарности – спонсорам праздника.

С. Козлов, председатель городского общества инвалидов.